
         Holzschäfte LG400 RE/LI           280 24 81 
             Rev. d 
  

Stand: 23.04.2014 / H. Sorg / ÄM 17802 Seite 1 von 2 

 



         Holzschäfte LG400 RE/LI           280 24 81 
             Rev. d 
  

Stand: 23.04.2014 / H. Sorg / ÄM 17802 Seite 2 von 2 

Item # 
Pos.Nr. 

Part # 
Artikel-Nr. 

Benennung Designation PG 

2 2794772 BACKE RE/LI  Cheek piece, right/left  N1 
4 2794781 VORDERSCHAFT PROTOUCH RE/LI Fore-end Protouch N1 
5 2794951 VORDERSCHAFT PROTOUCH AUFLAGE Fore-end Protouch bench rest sh. O1 
6 2761483 BACKENAUFNAHME  Cheek piece holder J 
7 2761491 SCHIEBER   Slider V 
9 2797160 HALTER EINSTELLBAR KPL. Bracket S 

10 2794756 SCHAFTKAPPE KPL. RE/LI Butt plate, right/left, assembly Z 
11 2794853  SCHIEBER   Slider X 
12 2794764  KAPPENAUFNAHME Butt plate holder I1 
13 2761441 KAPPENFLUEGEL OBEN   Butt plate wing E1 
14 2761459 KAPPENFLUEGEL UNTEN   Butt plate wing E1 
15 2794799 HALTERSCHIENE RE/LI Accessories rail D1 
18 2769069 SCHWENKPLATTE Side plate F1 
18 2799278 SCHWENKPLATTE KUNSTSTOFF  Side plate J 
20 2752417 BOLZEN  Pin M 
21 2751992 MUTTER  Nut N 
22 2694930 Z-SCHRAUBE M 5X12 DIN  912-A2 ISO 4762 Cylinder head screw   A 
23 2786516  Z-SCHRAUBE M 5X20 DIN 912-A2 ISO 4762 Cylinder head screw   A 
24 2138646 Z-SCHRAUBE M 5X25 DIN  912 Cylinder head screw   A 
25 2249383 Z-SCHRAUBE M 5X30 ISO 4762-12.9 Cylinder head screw   A 
26 2646412 Z-SCHRAUBE M5X60 ISO4762-12.9 Cylinder head screw   A 
27 2799961 SPAX-SENKSCHR 3,5X16 Spax countersunk screw A 
29 2752824 SENKSCHRAUBE M5X16 DIN  7991-A2 Countersunk screw   A 
30 2753171 SENKSCHRAUBE M5X12 DIN  7991-A2 Countersunk screw   A 
32 2629321 ROSETTE   Collar A 
34 2487195 UNTERLEGSCHEIBE  U-Washer A 
35 2140381 SCHEIBE   Disc A 
37 2746338 NUTENSTEIN Sliding block N 
38 2775948  NUTENSTEIN Sliding block T 
39 2293510 TELLERFEDER 10.0X 5.2X0.5 DIN 2093 Disc spring  A 
41 2768534 DRUCKSCHEIBE  Pressure disc J 
42 2761467 DRUCKSTÜCK  Plunger A 

     
 
 
 
 
 
Legende: 
 
ET Ersatzteil mit Waffennummer / spare part with serial number 
kpl. komplett / assembly  
1) Bestimmungen des Waffengesetzes beachten (Erwerb, Beschuss) 
 
 


